Actividad 1
1- Si hubo un Gold estándar con el cual se intentó comparar el estudio que fue la combinación de la biopsia pleural con el cultivo de líquido pleural, que confirmaba en diagnostico por TB hasta en un 90%.
2- Se podría decir que todavía era dependiente porque uno de los requisitos admitía el cultivo como referencia, es decir que aún se usaba el gold estándar para determinar quienes tenían TB y después los agregaban al estudio.
3- Pienso que no ya que solo se tomaron los datos de los expedientes del paciente, asi que no hubo un sistema de selección como tal que seguir.
4- SE tomaron pacientes que tuvieran diagnóstico de TB solamente, sin especificar gravedad.
5- Si se describió adecuadamente, y se podría reproducir fácilmente haciendo un estudio retrospectivo usando nuevamente los expedientes clínicos de los pacientes que cumplan con los requisitos.
6- Si se expresaron correctamente y se facilitaron con una tabla para especificarlos.
7- No precisamente, desde un principio se buscó la manera de diagnosticar con ADA a los pacientes con TB, así que no hicieron mucho hincapié en el concepto de “normalidad” para este estudio.
8- Se expone como una prueba sustituta de la biopsia o el cultivo ya que puede realizarse con mayor rapidez que las anteriores.
9- No, aunque puede entenderse que deberían ser bajos ya que no es un estudio que comprometa la función respiratoria del paciente o que sea muy invasivo.

10- No expresa ninguna cifra para poder comparar su precio con el de otras pruebas que pudieran existir.
Sensibilidad: (a/a+c) = (17/17+28) = 37.7                                                                        Especificidad: (d/b+d) = (53/2+53) = 96.3                                                                                      VPP: (a/a+b) = (17/17+2) = 89.4     VPN: (d/c+d) = (53/28+53) = 65.4                 Prevalencia: (Eventos nuevos + eventos antiguos/total de habitantes) = (45+0/100) = 45                                                                                                                                         RPP: (Sensibilidad/1-Especificidad) = (37.7/1-96.3) = 39.5                                                                             RPN: (1-Sensibilidad/Especificidad) = (1-37.7/96.3) = 38.1
